

信息快报

2019/2020 学年第 10 期

上海海关学院公共教学部

2019年10月15日

唐庆涛书记赴公共教学部开展 “不忘初心、牢记使命”主题教育活动调研

10月15日下午,唐庆涛书记来到公共教学部,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动调研,与党员进行了深入交流。



唐书记首先向党员介绍了此次调研的主要议题,包括师生思想政治工作的开展、“三全育人”体制机制的确立以及支部建设等问题,同时也希望在与党员的交流中,了解大家所思所想,把主题教育活动落到实处。

吴江老师首先发言,吴老师谈到了思想政治工作的开展应该更加细化,如果能够针对教师的不同类型采取多种方式,学习的效果可能更好。赵振刚老师谈了在高等数学教学中如何融入思政内容,使学生增强文化自信。钱明老师提到

了实践教学的重要性，认为对学生的培养要更注重实践。杨国明老师从大学语文教学角度谈了课程思政既要有深度，又要自然，避免刻意的说教。曹晓洁老师结合计算机课程设置和改革谈到了要注重培养学生的信息素养，使学生能够适应行业需求。

唐书记认真听取了党员教师的发言，并对相关问题作出了答复。唐书记指出党员要自觉增强政治意识，要认识到理论学习的重要性。党的理论具有鲜明的科学性，教师在课



程中除了传授知识，更要将科学思维的方式传递给学生，引导学生多角度、全方位看问题，要在“三全育人”的体制机制中突出以德育人的主线。此外，要理清理论学习与工作、教学与科研的辩证关系，找到平衡点，真正将主题教育活动内化为行动的推动力，推进学院教育事业迈上新的台阶。